

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 05. 06. – 11. 06. 2023

Slavnost Nejsvětější Trojice – 1. svaté přijímání v Heřmanově		
Neděle 4. 6.	7:30 Křižanov	Za Štefana Parajku, živou i + rodinu, s prosbou o Boží ochranu
	9:00 Heřmanov	1. Za prvokomunikanty a jejich rodiny 2. Za Marii Chaloupkovu, manžela, vnuka Toníka, živou i + rodinu
	10:45 Kozlov	Za živé a + občany Kozlova a všechny ostatní farníky
	15-17 Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka		
Pondělí 5. 6.	17:45 Heřmanov	Za Miroslava Lundu a dvojce rodiče
	18:00 Kadolec	Na úmysl dárců
	19:00 Horní Libochovná	Na poděkování a za další Boží ochranu pro celou rodinu
Úterý 6. 6.	6:30 Křižanov	Na úmysl dárců
Středa 7. 6.	18:00 Jívoví	Za manžela Ludvíka a rodiče Karáskovy
Čtvrtek 8. 6.	18:00 Dobrá Voda	Za živou i + rodinu Pekárkovu a Hladíkovu
Pátek 9. 6.	17:00 Křižanov	Za Miloše Slabého, sourozence, dvojce rodiče a celou rodinu
	17:45 Heřmanov	Za rodinu Jurných z Meziboří
Sobota 10. 6.	7:00 Křižanov	Na úmysl dárců
Slavnost Těla a krve Páně		
Neděle 11. 6.	7:30 Heřmanov	Za živou i + rodinu Holánkovu, Tengerovu a Švecovu, s prosbou o Boží ochranu <i>a eucharistický průvod po obci</i>
	10:00 Křižanov	1. Za farníky 2. + rodiče Libuši a Ladislava Práškovy, + bratry Ladislava a Václava a živou sestru Ludmilu <i>a eucharistický průvod do kaple sv. Barbory</i>
	15-17 Křižanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

Další oznámení

- **Vezmi a čti:** Skutky apoštolů 21 – 26
- Ve středu v 19:00 h. bude opět na faře biblická hodina.
- V pátek začne mše svatá v Křížanově už v 17:00 h. Bude určena pro rodiny s dětmi. Po ní bude na faře táborák. Přineste si s sebou něco k opékání, pití bude zajištěno.
- Příští neděli oslavíme v našich farnostech **slavnost Těla a krve Páně**. Po mši svaté bude následovat eucharistický průvod. V Heřmanově jako předchozí léta, v Křížanově do kaple sv. Barbory se zastávkou u památníku sv. Zdislavy. Prosíme o nachystání oltářů, vypravení družiček i hasiče o nesení baldachýnu a korouhvi.
- Sbírký minulou neděli: Kříž 39.728,- Kč (na opravu fasády); Heř 4.000,- Kč
- Děkujeme ochotným mužům za pomoc se složením lešení. Ženám za umytí oken a vyprání záclon na křížanovské faře. PBZ!
- Kdo byste chtěli jet autobusem na jáhenské svěcení Milana Pazdery do Brna, zapisujte se na listinu v křížanovském kostele nebo se přihlaste u pana faráře. Cena 150,- Kč.
- V neděli 18. května jste zváni po ranní mši svaté do farního centra na oslavu Milanova zasnoubení s Bohem a církví. Prosíme ženy o nachystání něčeho dobrého na zub.
- *Čeká nás: sobota 17.června v 9:00 jáhenské a kněžské svěcení v brněnské katedrále
neděle 18. června pout' v Radňovsi*

Z čeho má dítě větší radost a co mu dává větší jistotu než vzájemná láska tatínka a maminky? Ta má pro něj nevědomky větší význam než fakt, že ho oba milují. Tatínek a maminka mohou každý zvlášť dítě milovat, jak jen chtějí, ale pokud se nemilují navzájem (a k tomu, bohužel, často dochází), nic nemůže dítěti zabránit, aby si v hloubi duše nebylo láskou nejisté a proto nešťastné. Dítě nechce být milováno nějakou zvláštní láskou, odděleně, ale chce být připuštěno do lásky, již se milují otec s matkou, protože ví, že z ní vzniklo. A to je velké zjevení: osoby Nejsvětější Trojice se milují nekonečnou láskou a dovolují nám se z jejich lásky těšit.

Raniero kardinál Cantalamessa

K modlitbě

Můj Otče, odevzdávám se ti, učiň se mnou, co se ti zalíbí. Ať se mnou učiniš cokoliv, děkuji ti za to. Jsem připraven na všechno, všechno přijímám. Nepřeji si nic jiného, než aby se tvoje vůle vyplnila na mne, na všech tvých tvorech, můj Bože. Odevzdávám svou duši do tvých rukou. Dávám ti ji, můj Bože s celou láskou svého srdce, protože tě miluji a protože je potřebou mé lásky dát se, odevzdat se do tvých rukou bez míry - s nekonečnou důvěrou, protože jsi můj Otec.

(sv. Charles de Foucauld)